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С 1 июля 2019 года вводится в действие форма документа об уплате 
таможенных пошлин, налогов в отношении товаров для личного 

пользования, таможенное декларирование которых осуществляется с 
использованием пассажирской таможенной декларации для экспресс-грузов 
 

В приложении к настоящему Решению приводятся указанная форма, а 
также порядок ее заполнения в виде электронного документа и в виде документа 
на бумажном носителе. 

Предусматривается, что в отношении товаров для личного пользования, 
таможенное декларирование которых осуществляется в соответствии с 
подпунктом «а» пункта 2 Решения Коллегии Евразийской экономической 
комиссии от 16 октября 2018 № 158, таможенные пошлины, налоги, взимаемые 
по единым ставкам, таможенные сборы за совершение таможенными органами 
таможенных операций, связанных с выпуском указанных товаров (если такие 
таможенные сборы установлены законодательством государства - члена 
Евразийского экономического союза), и пени, начисляемые на указанные 
таможенные платежи, уплачиваются на основании документа об уплате 
таможенных пошлин, налогов в отношении товаров для личного пользования, 
таможенное декларирование которых осуществляется с использованием 
пассажирской таможенной декларации для экспресс-грузов. 
 
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 20.11.2018 № 185 
«О документе об уплате таможенных пошлин, налогов в отношении товаров для 
личного пользования, таможенное декларирование которых осуществляется с 
использованием пассажирской таможенной декларации для экспресс-грузов». 
 
Настоящее Решение вступает в силу с 1 июля 2019 года. 
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